
Q.1 Four numbers have been given, out of which three are alike in some manner and one is
different. Select the number that is different.

Ans 1. 1726

2. 2197

3. 1331

4. 2744

Question ID : 6549789082
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.2 दो अंक� वाली एक सं�या के दोन� अंक� का योगफल 13 है और दोन� अंक� को पर�पर ��त�था�पत करने से
�ा�त सं�या, मूल सं�या से 27 कम है। मूल सं�या �ात कर�।

Ans 1. 85

2. 76

3. 94

4. 58

Question ID : 6549789076
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789096
Status : Marked For Review

Chosen Option : 1

Q.4 उस �वक�प का चयन कर�, �जसम� श�द एक �सरे से ठ�क उसी �कार संबं�धत ह�, �जस �कार �दए गए श�द यु�म
के श�द एक �सरे से संबं�धत ह�।

अकाल: सूखा

Ans 1. तबाही : तूफान

2. परी�ा : �ड�ी

3. मं�दर : भ��

4. यु� : जीतना

Question ID : 6549789090
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 उस �वक�प का चयन कर�, जो तीसरे पद से ठ�क उसी �कार संबं�धत है, �जस �कार �सरा पद, पहले पद से
संबं�धत है।

DOCILE : CDEILO : : LABOUR : ?

Ans 1. BRLAOU

2. ALBROU

3. ABLORU

4. BLORAU

Question ID : 6549789591
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789602
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.7 ग�णतीय �च�� के उस सही संयोजन का चयन कर� �जसके �च�� को ��मक �प से * �च�� के �थान पर रखने
से �दया गया समीकरण संतु�लत हो जाएगा।

110 * 728 * 28 * 15 * 413 = 87

Ans 1. +, −, ×, ÷

2. +, ÷, ×, −

3. +, ×, −, ÷

4. +, ×, ÷, −

Question ID : 6549789582
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789603
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789094
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 �कसी �न��त कोड भाषा म�, EXHALE को IFEBBY �लखा जाता है। उसी भाषा म� HINDER को कैसे �लखा
जाएगा?

Ans 1. VHYHMB

2. VYHHMB

3. VHYHBM

4. VYHMHB

Question ID : 6549789589
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 �दए गए कथन� और �न�कष� को �यान से पढ़�। यह मानत े�ए �क कथन� म� द� गई जानकारी स�य है, चाहे वह
सामा�य �प से �ात त�य� से �भ� �तीत होती हो, �नधा��रत कर� �क �दए गए कौन-सा/कौन-से �न�कष�, कथन�
का ता�क�क �प से अनुसरण करता/करत ेहै/ह�।

कथन:
सभी ब�ब, �ूब ह�।
कुछ ब�ब, �गलास ह�।

�न�कष�:
I. कोई ब�ब, �ूब नह� है।
II. कुछ �गलास, ब�ब ह�।

Ans 1. �न�कष� I और II दोन� अनुसरण करते ह�

2. केवल �न�कष� I अनुसरण करता है

3. न तो �न�कष� I और न ही II अनुसरण करता है

4. केवल �न�कष� II अनुसरण करता है

Question ID : 6549789598
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.12 उस सं�या का चयन कर�, जो �न�न �ेणी म� ��वाचक �च�ह (?) को ��त�था�पत कर सकती है।

9, 10, 13, 24, 37, 66, 97, ?

Ans 1. 152

2. 125

3. 215

4. 251

Question ID : 6549789586
Status : Marked For Review

Chosen Option : 2

Q.13 उस �वक�प का चयन कर�, �जसम� सं�याए ंएक �सरे से ठ�क उसी �कार संबं�धत ह�, �जस �कार �दए गए
सं�या-यु�म क� सं�याए ंएक �सरे से संबं�धत ह�।

9 : 50 

Ans 1. 8 : 42

2. 5 : 16

3. 13 : 98

4. 11 : 63

Question ID : 6549789078
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14 चार अ�र-समूह �दए गए ह�, �जनम� से तीन �कसी �कार समान ह� और एक असंगत है। असंगत अ�र-समूह का
चयन कर�।

Ans 1. HJRQ

2. KMPN

3. DFWU

4. ACZX

Question ID : 6549789091
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 उस अ�र संयोजन का चयन कर�, �जसे द� गई अ�र �ेणी के �र� �थान� म� ��मक �प से रखने पर �ेणी पूण�
हो जाएगी। 
l _ chtlgc _ tlg _ ht _ gc _ tlgch _

Ans 1. hghclt

2. ghchlt

3. hhgclt

4. ghclht

Question ID : 6549788280
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.16

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789095
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 �कसी �न��त कूट भाषा म�, REASON को 51 और BAKE को 47 �लखा जाता है। उसी कूट भाषा म� MARRY
को �कस �कार �लखा जाएगा?

Ans 1. 37

2. 41

3. 47

4. 35

Question ID : 6549789085
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.18 चार श�द �दए गए ह�, �जनम� से तीन �कसी �कार से समान ह� और एक असंगत है। असंगत श�द का चयन कर�।

Ans 1. �वकास

2. अवरोध

3. वृ��

4. �ग�त

Question ID : 6549789597
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 �दए गए �वक�प� म� से वह सं�या-समूह चुन�, �जसक� सं�याए,ं �दए गए सं�या-समूह क� सं�या� के समान ही
तक� /�नयम/संबंध का अनुसरण नह� करती ह�।

(165, 16, 91)

Ans 1. (76, 11, 45)

2. (85, 13, 59)

3. (99, 14, 97)

4. (57, 9, 24)

Question ID : 6549789584
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789100
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.21 उस सही �वक�प का चयन कर�, जो �दए गए श�द �व�यास के ता�क�क और साथ�क �म को दशा�ता है।

1. रंगाई(Colour wash)
2. द�वार(Wall)
3. सजावट (Decoration) 
4. न�व(Foundation)
5. छत(Roof)
6. फश� सीम��ट�ग (Floor cementing)

Ans 1. 4, 2, 5, 6, 1, 3

2. 4, 5, 6, 2, 3, 1

3. 4, 2, 6, 5, 1, 3

4. 3, 1, 5, 6, 4, 2

Question ID : 6549789083
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.22

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789604
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.23 रमा, रा�धका क� पु�ी है, जो रेखा क� इकलौती ब� है। मोहन, ऋ�ष का �पता और रेखा का प�त है। ऋ�ष, रमा से
�कस �कार संबं�धत है?

Ans 1. प�त

2. भाई

3. �पता

4. ममेरा भाई

Question ID : 6549788786
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.24 उस �वक�प का चयन कर�, �जसम� सं�याए ंएक �सर ेस ेठ�क उसी �कार संबं�धत ह�, �जस �कार �न�न सेट क�
सं�याए ंएक �सर ेस ेसंबं�धत ह�।

{6, 9, 18}

Ans 1. {9, 13, 40}

2. {8, 12, 30}

3. {12, 18, 52}

4. {10, 15, 50}

Question ID : 6549789080
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 उस �वक�प का चयन कर�, जो तीसर ेश�द स ेठ�क उसी �कार संबं�धत ह,ै �जस �कार �सरा श�द, पहल ेश�द से
संबं�धत है।

���म : काँच : : र�सी : ?

Ans 1. जूट

2. लेटे�स

3. लुगद�

4. अय�क

Question ID : 6549789592
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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